



VIKING 2 DESCUBRE AGUA EN MARTE

(Detalles en Página 5).



Venta del Timbre Antituberculoso

Las señoritas Iris Ivette Mazorra, izquierda, Reina de Reinas de los Clubes de Leones de El Salvador y Ana Elizabeth Lobos, Reina del Club de Prensa, muestran los carteles de promoción para la venta del timbre antituberculoso que entrará en circulación en octubre. Dijeron que esperan contar con la cooperación general para los nobles fines que persigue la campaña. (Foto de Rodríguez Mina).

Vieron a Uniformados Secuestrar a Escobar

(Detalles en Página 2).

Recusan a Dos Defensores en Juicio de Cnel. Rodríguez

NUEVA YORK, septiembre 22 (AP).— Un tercer acusado fue separado hoy del juicio contra el ex-Jefe del Estado Mayor del Ejército de El Salvador y otros, acusados de conspirar para comprar 10.000 metralletas al través de documentos de exportación falsos y venderlas a figuras del bajo mundo.

Sin explicación el juez Kevin Thomas Nuffy, separó del caso a Robert Michaelson, operador de una firma importadora en Great Neck, Nueva York, cuando el Gobierno comenzó a presentar testigos técnicos ante un Jurado de siete mujeres y cinco hombres en la Corte de Primera Instancia.

Ayer otros dos acusados recusaron la defensa sin explicación. El juez selló los procedimientos que dirigieron a su decisión de separar los casos.

Michaelson, presidente de Wittington Imports Ltd, fue acusado de compartir un primer pago de cien mil dólares con el Coronel Manuel A. Rodríguez, de 48 años de edad, ex-Jefe de las Fuerzas Armadas salvadoreñas; Miguel D. Celis, 39, comerciante salvadoreño e Irwin Tobocman, Celis y Tobocman esperan sentencia después de declararse culpables.

Con Rodríguez siguen en el juicio Raymond Gerald, un vendedor de Fort Lee, Nueva Jersey y una salvadoreña.

Dr. Alfonso Rochac Renuncia del Banco de Fomento Agropecuario

Trascendió ayer en esta capital la noticia de que el doctor Alfonso Rochac renunció como asesor del Banco de Fomento Agropecuario. Asimismo la de los doctores Rafael Antonio Carballo y Jorge Martínez.

Aún cuando oficialmente no hubo ninguna confirmación de la noticia, en fuentes allegadas a los sectores agropecuarios se dijo que la dimisión del doctor Rochac había ocurrido la semana pasada atribuyéndose ello al hecho de que el culto funcionario discrepa con alguna línea agraria que ha tomado

el Gobierno. El doctor Rochac ha sido Ministro de Economía durante varios regímenes y directivo de varias entidades económicas. Ayer tarde quisimos establecer contacto con el doctor Rochac para consultar la versión pero fue imposible, de tal manera que la noticia la ofrecemos con las reservas del caso.

Se dice que esta renuncia, junto con la del doctor Enrique Silva y la de los doctores Carballo y Martínez, son las primeras motivadas por el secreto de transformación.

El doctor Carballo como (Continúa en Página 9.)